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1. Powi_erzchn_ia pomieszczen, lokalizacje przybo!'éw sanitarnych i_inne p(_)de_mo na podstav_vi_e projektu technicznego. W toku budowy mogg ﬁ o | fgq — Péf | | | *g o
wystgpi¢ réznice w stosunku do stanu przedstawionego w projekcie, wynikajace ze specyfiki prac budowlanych. | \J |- L ﬂj jﬂj ﬂ/ - o
2. Powierzchnie sg obliczane w $wietle pionowych przegroéd w stanie wykoriczonym przy uwzglednieniu tynkow okfadzin o grubosci 1,5cm, o Q - -1 Ij 1 - - iﬁ
na poziomie podtogi bez uwzgledniania listew podtogowych, progéw, itd. a — i ¥ - ! ) ]
3. Powierzchnia uzytkowa lokali oraz pomieszczen okreslona jest na podstawie Rozporzadzenia Ministra Rozwoju z dnia 11 wrze$nia 2020 O ‘7LA'20 9 I A.19 2 A.18 ‘ A.17 2 B.16 of B.15 / B.14 2
r. w sprawie szczegotowego zakresu i formy projektu budowlanego (Dz. U. 2020 poz. 1609, z pézn. zm.) oraz przy uwzglednieniu tresci < Q 4.03m 94.21 m? §45.40 I 76.75 m*§55.19 m 9.31m i 99.35 m
Polskiej Normy PN-ISO 9836:2022-07. Powierzchnia uzytkowa nie uwzgledniapowierzchni zajetych przez state przegrody budowlane oraz = ‘ | U ‘ o ‘ 4B
powierzchni przej$¢ drzwiowych, otworéw okiennych, wnek i nisz w tych przegrodach. (@) | =
4. Aranzacja mieszkania ma charakter pogladowy. E ******** '
w = = =




